



ZAPISNIK

1. redne seje Sveta staršev OŠ Leona Štuklja Maribor, ki je bila 27. 9. 2023, ob 17. uri, v šolski knjižnici.

Prisotni člani: Sabina Ilić, Arnela Kuzma, Nina Petelinšek Munoz, Mirjana Bistan Žist, Sara Gabrič, Polonca Hüll, Ankica Gavrič, Siniša Novak, Nataša Kozar, Jasmina Kujović, Maja Šedivy, Jasmina Škundrić, Azra Mujić, Marsel Onič, Saša Hočurščak.

Odsotni: Tjaša Valano, Andreja Adma Krojs, Amra Dedić.

Drugi prisotni: mag. Mirko Škundrić (ravnatelj).

Ravnatelj šole, mag. Mirko Škundrić, sklicatelj prve seje v šolskem letu, pozdravi vse prisotne člane in ugotavlja sklepčnost seje. Člane seznanji z dnevnim redom, ki ga soglasno potrdijo.

Dnevni red:

1. Določitev predsednika sveta staršev in namestnika predsednika.
2. Program šolskega sklada.
3. Analiza učnega uspeha v šolskem letu 2022/2023 in pedagoško poročilo za šolsko leto 2022/2023.
4. Letni delovni načrt za šolsko leto 2023/2024.
5. Seznanitev s cenami šolske prehrane in nadstandardnih programov v šolskem letu 2023/2024.
6. Razno.

AD 1: Določitev predsednika sveta staršev in namestnika predsednika

Ravnatelj, mag. Mirko Škundrić, pove, da mora Svet staršev na prvi seji imenovati predsednika sveta staršev, ki predstavlja, zastopa in vodi svet staršev. Prav tako se imenuje njegovega/njenega namestnika.

Prisotni starši za predsednico ponovno predlagajo go. Jasmino Škundrić, za njeno namestnico pa go. Arnelo Kuzma.



Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 1:

Svet staršev OŠ Leona Štuklja Maribor za predsednico sveta staršev izglasuje Jasmino Škundrič.

Za namestnico predsednice je imenovana Arnela Kuzma.

AD 2: Program šolskega sklada.

Delovanje šolskega sklada predstavi njegova predsednica, ga. Nataša Kozar.

Pove, da Šolski sklad od preteklega leta deluje v spremenjeni sestavi, saj je Svet staršev na 2. izredni seji, dne 17. 11. 2022, imenoval nove člane upravnega odbora šolskega sklada Osnovne šole Leona Štuklja Maribor, in sicer Danico Reisman, Petro Orešič in Roka Rožiča (predstavniki šole) in Natašo Kozar, Azro Mujić, Nino Petelinšek Munoz in Siniša Novak (predstavniki staršev). Ker se je ga. Danica Reisman upokojila, so predstavniki šole imenovali novo članico.

V šolskem letu 2023/2024 so tako člani upravnega odbora šolskega sklada Osnovne šole Leona Štuklja Maribor:

- Rok Rožič, Petra Orešič in Sara Menard (predstavniki šole) in
- Nataša Kozar, Azra Mujić, Nina Petelinšek Munoz in Siniša Novak (predstavniki staršev).

Ga. Nataša Kozar pove, da šolski sklad na šoli deluje že veliko let ter da skrbi za financiranje dejavnosti, ki jih ne financirata MIZŠ in ustanovitelj šole, tj. Mestna občina Maribor. Doda, da se bodo še naprej trudili, da bo v šolskem skladu vedno dovolj sredstev. Tukaj tudi apelira na predstavnike staršev, da se preostale starše spodbuja k donacijam, prostovoljnimi prispevkom na prireditvah, ki jih organizira šola, ... Doda, da se staršem ne bo pošiljalo po pošti, na spletni strani šole pa najdejo vse podatke, v kolikor se odločijo za donacijo.

Prav tako doda, da ima šolski sklad posluš za vloge in prošnje posameznih staršev. Obrazec Vloga za pomoč je objavljen na spletni strani šole (https://www.os-leon.si/solski_sklad/). Vse vloge se individualno pregledajo in nato določi višina pomoči. Doda še, da morajo biti izpolnjeni vsi podatki na vlogi, prav tako priložena ustrezna dokazila. V kolikor bi starši želeli individualen razgovor, je dosegljiva na telefonski številki 041 593 234 (ga. Nataša Kozar).

Trenutno je v šolskem skladu zbranih cca. 5.900,00 EUR. V preteklem šolskem letu je največji priliv predstavljala izkupiček božično-novolenega sejma, kjer je bilo zbranih ka 3.846,00 EUR. Prav tako so v šolski sklad svoj delček prispevali tudi lanski devetošolci, in sicer 184 EUR (ostanek denarja namenjen valetu).



Pove, da točen program porabe sredstev za leto 2023/2024 še ni potrjen, da pa so zbrana finančna sredstva namenjena vsem učencem šole, ne samo socialno/finančno ogroženim učencem. Učencem iz socialno ogroženih družin se pomaga na podlagi vloge, ki jo dajo starši. Na ta način se lahko sofinancira šola v naravi, vendar največ do zneska 40 EUR. Tako se bo v šolskem letu 2023/2024 del sredstev namenil za projektni dan (vstopnina za 6. in 7. razred; prevoz v Ljubljano/Celje za 8. in 9. razred), pa tudi za stroške avtobusnega prevoza in vstopnin v 1. in 2. VIO. Denar bo enakomerno razporejen med vse učence, saj je tudi njim namenjen.

Ker se del sredstev kot pomoč za valetu/zaključno ekskurzijo dodeli tudi devetošolcem, apelira na predstavnika 9. razred, da se na sestanku dogovorijo, za kateri namen želijo sredstva. Za pomoč za valetu lahko prejmejo največ 200 EUR, za izlet morda nekoliko več. V preteklem šolskem letu so učenci za prevoz na zaključno ekskurzijo prejeli cca. 500 EUR.

Šolski sklad svoja sredstva pridobiva na naslednji način:

- donacije,
- donacije staršev,
- dobavitelji,
- zbiralne akcije papirja, kartuš,
- božični sejem,
- dohodnina.

Na tem mestu se izpostavi novica, da je Osnovna šola Leona Štuklja Maribor na seznamu šol, kjer se lahko del dohodnine nameni šolskemu skladu. Obrazec bo v mesecu decembru dostopen na spletni strani šole, ravnatelja pa se zaprosi, da morda obvestilo z obrazcem pošlje po elektronski pošti tudi šola. Prav tako bodo starši obrazec lahko izpolnili na božično-novoletnem sejmju.

Odpri se razprava.

Predstavniki upravnega odbora s strani staršev bi želeli boljši pregled nad prihodki/odhodki v šolski sklad (ne zgolj podatka o skupnem znesku priliva/odliva). Prav tako se da pobuda za najem šolskega igrišča za namen praznovanja otroških rojstnih dni (uporabnina bi bila namenjena šolskemu skladu).

Po krajši razpravi se soglasno sprejme:

SKLEP ŠT. 2:

Svet staršev OŠ Leona Štuklja Maribor se seznani s trenutnim programom šolskega sklada in nanj nima pripomb.



AD 3: Analiza učnega uspeha v šolskem letu 2022/2023 in pedagoško poročilo za šolsko leto 2022/2023.

Ravnatelj, mag. Mirko Škundrič, predstavi pedagoško poročilo in analizo učnega uspeha v šolskem letu 2022/2023.

Poudari, da mora biti realizacija tako obveznih in izbirnih vsebin, glede na priporočila, nad 95%. Iz predstavljenih podatkov izhaja, da šola sledi priporočilom, saj je realizacija povsod višja.

Med drugim predstavi učni uspeh po posameznih razredih, realizacijo obveznega in razširjenega programa, fakultativni pouk, izvedene šole v naravi ter NPZ. Pove, da smo pri NPZ povsod malenkost nad/pod državnim povprečjem, kar je mogoče posledica tudi tega, da NPZ nima večjega vpliva. Pove, da je NPZ pokazatelj napredka od 6. do 9. razreda. Učitelji primerjajo rezultate, ki jih je posamezna generacija dosegla v 6. razredu in rezultate iste generacije v 9. razredu. Tako tudi primerjave med šolami niso smiselne. Doda še, da so analize namenjene tudi učiteljem in njihovem delu.

Prav tako ravnatelj prisotne seznani z investicijsko-vzdrževalnimi deli v šolskem letu 2022/23, kjer je bila največja investicija prenova telovadnice. Šola je pridobila nekaj pohištvene opreme, tako da so bile prenovljene nekatere učilnice/kabineti. Veliko kabinetov je še v slabem stanju, prav tako v posameznih učilnicah nujno potrebujejo vsaj nove omare. V načrtu za 2023/2024 je prenova kuhinje, vsi načrti so pripravljene, MOM mora zagotoviti finančna sredstva. Prav tako se bo v šolskem letu 2023/2024 prenovila tehnična učilnica, načrtuje pa se tudi prenova gospodinjске učilnice.

Po krajši razpravi se soglasno sprejme:

SKLEP ŠT. 3:

Svet staršev OŠ Leona Štuklja Maribor se seznani z analizo učnega uspeha v šolskem letu 2022/2023 in nanjo nima pripomb.

SKLEP ŠT. 4:

Svet staršev OŠ Leona Štuklja Maribor se seznani s pedagoškim poročilom za šolsko leto 2022/2023 in nanj nima pripomb.

AD 4: Letni delovni načrt za šolsko leto 2023/2024.

Ravnatelj, mag. Mirko Škundrič, predstavi Letni delovni načrt za šolsko leto 2023/2024.

Pove, da Letni delovni načrt nastaja v sodelovanju z učitelji, strokovnimi aktivni, predlogi sveta staršev in sveta zavoda. Predstavi ključne vsebine.



Sledi razprava.

Po krajši razpravi se soglasno sprejme:

SKLEP ŠT. 5:

Svet staršev OŠ Leona Štuklja Maribor se seznani z letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2023/2024 in nanj nima pripomb.

AD 5: Seznanitev s cenami šolske prehrane in nadstandardnih programov v šolskem letu 2023/2024.

Ravnatelj, mag. Mirko Škundrič, izpostavi dvig cen različnih surovin v zadnjih mesecih. Pove, da se z dvigom cen in s pogajanji z dobavitelji srečujejo tudi šole, kar ima za posledico dvig cene šolske prehrane. Nadalje izpostavi dogovor ravnateljev mariborskih osnovnih šol, in sicer, da se cena šolske prehrane nekoliko dvigne.

Predstavi spremenjene cene, in sicer le-te začnejo veljati 1. 10. 2023.

Prav tako bo šola še naprej izvajala jutranje varstvo za učence 2. in 3. razredov ter fakultativni pouk nemškega jezika, kot nadstandardni dejavnosti. Jutranje varstvo bo ostalo brezplačno za vse učence od 1.-3. razreda, medtem ko starši za izvedbo fakultativnega pouka iz nemškega jezika plačajo 2 EUR mesečno (namenjeno za delovne liste in ostalo gradivo).

Po krajši razpravi se soglasno sprejme:

SKLEP ŠT. 6:

Svet staršev OŠ Leona Štuklja Maribor se seznani s cenami šolske prehrane in nadstandardnih programov v šolskem letu 2023/2024 in nanje nima pripomb.

AD 6: Razno.

a) Nov projekt – OPB

Ravnatelj, mag. Mirko Škundrič, pove, da razmišljajo o novem projektu – aplikaciji Hey+, ki je namenjen OPB. V tem šolskem letu aplikacijo že uporabljajo v eni izmed ljubljanskih osnovnih šol. Ravnatelj pokaže (v kratkih posnetkih) delovanje aplikacije. Pove, da se v naslednjih dneh dobijo z razvijalci aplikacije, ki bodo le-to predstavili učiteljem. V kolikor se bo izkazalo za nekaj, kar bi bilo vredno poskusiti, bodo o tem obvestili tudi starše in delovanje aplikacije predstavili tudi njim.

b) Nasilje



Izpostavi se ustanovitev skupine proti nasilju, o kateri se je govorilo že v preteklem šolskem letu. Dejstvo je, da se na šoli (v času pouka, v večji meri pa po njem) pojavljajo različne vrste nasilja. Starši se zavedamo, da šola le-tega ne more v celoti preprečiti, lahko pa proaktivno deluje, da bi ga bilo čim manj. Ker nekateri otroci staršem o njem niti ne povedo (iz različnih razlogov), se razmišlja o ustanovitve delovne skupine.

Ravnatelj, mag. Mirko Škundrič, pove, šola dobro sodeluje z rajonskim policajem in drugimi ustreznimi institucijami. Učence je v letošnjem letu že obiskal rajonski policaj in izvedel krajše predavanje za učence, zagotovo pa bo tekom leta organizirano še kakšno predavanje/delavnica na to temo. Prav tako predavanja/delavnice s to problematiko organizira šolska svetovalna služba.

Ravnatelj še izpostavi, da se s primeri nasilja srečujejo vse šole mariborske regije (in tudi širše). Kot je že večkrat poudaril je zagovornik ničelne tolerance nasilja, zato se trudi, da bi tega na šoli bilo v čim manjšem obsegu ter da se težave rešujejo sproti.

c) Šolski izleti

Predstavniki staršev apelirajo na to, da se premisli o izbiri lokacij končnih izletov, saj izleti že več let potekajo na istih krajih. Prav tako se da pobuda, da bi se za devetošolce organiziral dvodnevni končni izlet.

d) Tutorstvo

Pojavi se pobuda o tutorstvu učencev. Učenci 8. In 9. razredov so že t.i. „varuhi“ učencev 1. In 2. razreda. Opaža se, da bi nekateri učenci (predvsem tisti, ki manjkajo zaradi bolezni/drugih odsotnosti) potrebovali pomoč, a velikokrat so v zadregi, kako prositi učitelja. Tako bi si učenci med seboj lahko pomagali.

Ravnatelju podpira idejo, saj ve, da je včasih lažje za pomoč prositi sošolca/prijatelja kot pa učitelja. Zagotovo bodo o predlogu razmislili in ga skušali vključiti v šolo. V tem primeru bi bilo smotno imenovati tudi učitelje tutorje, ki bi bili v pomoč učencem tutorjem in ostalim učencem šole.

e) Časovnica za petkovo proslavo ob 40. letnici OŠ Leona Štuklja Maribor

Ravnatelj predstavi časovnico za petkovo prireditev ob praznovanju 40. obletnice OŠ Veljka Vlahovića/OŠ Tabor II/OŠ Leona Štuklja Maribor.



OSNOVNA ŠOLA LEONA ŠTUKLJA MARIBOR, Klinetova ulica 18, 2000 Maribor

☎ 02 420 64 11 ✉ osleonastuklja@guest.arnes.si 🌐 www.os-leon.si

Seja je bila zaključena ob 19:25.

Maribor, 27. 9. 2023

Zapisala:
Jasmina Škundrič

Ravnatelj OŠ Leona Štuklja Maribor:
mag. Mirko Škundrič, l.r.

